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CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA  DA  23ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  ANO,  REALIZADA  NO  DIA  8  DE 
JULHO  DE  2025.  PRESIDÊNCIA:  RODRIGO  MEIRELES  CURSINO.  VICE-
PRESIDÊNCIA: BRUNO HENRIQUE DA SILVA. SECRETARIAS: FRANCIANE 
MIRANDA DOS SANTOS E DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA.

Aos oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-se na 
Câmara  Municipal  de  Caçapava,  no  Plenário  “Vereador  Fernando  Navajas”,  no 
prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 23ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob 
a  Presidência  do  Senhor  Bruno  Henrique  da  Silva,  Vice-Presidente  da 
Câmara  Municipal,  e  com  as  presenças  dos  vereadores:  Adilson  Henrique 
França,  Catiane  Souza  Fonseca  Santos,  Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira, 
Franciane  dos  Santos  Miranda,  Jefferson  Henrique  Tavares  de  Sousa,  Maicon 
Rodrigo Goiembiesqui, Pablo de Oliveira Fernandes e Roseli dos Santos Bueno. – 
ABERTURA - Às dezoito horas, feita a chamada, verificaram-se as presenças de 9 
(nove) vereadores. (Os vereadores Rodrigo Meireles e Dandara Gissoni chegaram 
durante  a  sessão).  O Senhor  Presidente:  “Há número regimental  para a 
abertura  da  sessão  e  eu  a  declaro  aberta.  Sob  a  proteção  de  Deus, 
iniciamos  os  nossos  trabalhos e  determino  a  execução  do  Hino 
Caçapavense.” A Senhora Roseli Bueno  procede a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. - EXPEDIENTE – ATAS – Em apreciação pela Casa a Ata da 21ª 
Sessão Ordinária do Ano. Ninguém desejando modificá-la ou aditá-la, a ata foi 
considerada  aprovada.  – INDICAÇÕES  – Foram  protocoladas  no  sistema 
legislativo  e  enviadas  digitalmente  ao  Chefe  do  Executivo,  as  seguintes: DO 
VEREADOR  ADILSON  HENRIQUE  FRANÇA:  De  Nºs  1.864  a  1.867;  DO 
VEREADOR  BRUNO  HENRIQUE  DA  SILVA:  De  Nºs  1.868  a  1.877;  DA 
VEREADORA CATIANE SOUZA FONSECA SANTOS: De Nºs 1.878 a 1.885; 
DA VEREADORA DANDARA PEREIRA CÉSAR LEITE GISSONI: De Nºs 1.854 
a 1.863; DA VEREADORA DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA: De Nºs 
1.886 a 1.891; DO VEREADOR JEFFERSON HENRIQUE TAVARES DE SOUSA: 
De Nºs 1.834 a 1.843; DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nºs 
1.892 a 1.901, DO VEREADOR PABLO FERNANDES: De Nºs 1.903 a 1.911; 
DO  VEREADOR  RODRIGO  MEIRELES:  De  Nºs  1.844  a  1.853  e  DA 
VEREADORA ROSELI DOS SANTOS BUENO: De Nº 1.902/2025.  -  OFÍCIO 
Nº  236/2025/ATL/PGM – De  autoria  do  Prefeito  Municipal,  Yan  Lopes  de 
Almeida, informando que sancionou e promulgou em Leis Municipais os projetos 
inframencionados,  nos  termos  do  artigo  46  da  Lei  Orgânica  do  Município  de 
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Caçapava, a saber: Lei nº 6.298, de 30 de junho de 2025 - Projeto de Lei nº 
53/2025,  de autoria  do Prefeito  Municipal,  disciplinando a celebração,  com a 
iniciativa  privada,  de  contratos  de  cessão  onerosa  de  direito  à  nomeação  de 
eventos e equipamentos públicos municipais. - Lei nº 6.299, de 30 de junho de 
2025 - Projeto de Lei nº 78/2025, de autoria do Prefeito Municipal, instituindo 
o título honorífico de “Embaixador de Caçapava” e dá outras providências. - Lei nº 
6.300, de 30 de junho de 2025 - Projeto de Lei nº 76/2025, de autoria do 
Prefeito Municipal,  alterando a Lei  Municipal  nº 1.880, de 26 de dezembro de 
1979,  que  dispõe  sobre  o  exercício  do  comércio  eventual  e  ambulante  do 
Município e dá outras providências.  - Lei nº 6.301, de 30 de junho de 2025 - 
Projeto de Lei nº 66/2025, de autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a 
alteração da Lei Complementar nº 344, de 6 de julho de 2021, que instituiu o 
Programa “Aprova Rápido” no Município de Caçapava. - Lei nº 6.302, de 30 de 
junho de 2025 - Projeto de Lei nº 80/2025, de autoria do Prefeito Municipal, 
dispondo sobre  a  restrição de  celulares  e  outros  dispositivos  eletrônicos  pelos 
alunos durante as aulas, recreios e intervalos entre as aulas e demais atividades 
desenvolvidas no âmbito das unidades escolares da Rede Municipal de Educação 
do Município de Caçapava. (A vereadora Dandara Gissoni chegou.) - PROJETOS – 
Foram lidos, considerados objetos de deliberação e encaminhados à Procuradoria 
Jurídica e, posteriormente, às comissões permanentes da Casa: PROJETOS DE 
LEI Nºs 141 a 148/2025; EMENDAS SUPRESSIVAS Nº 1, aos PROJETOS DE 
LEI  Nºs  56,  87  e  93/2025;  EMENDAS  MODIFICATIVAS  Nº  1,  aos 
PROJETOS  DE  LEI  Nºs  96  e  114/2025;  EMENDA  ADITIVA  Nº  1,  AO 
PROJETO DE LEI Nº 140/2025 e OFÍCIO DE VETO Nº 248/2025.  O Senhor 
Bruno Henrique, pela ordem, solicita que seu nome seja incluído no projeto. O 
Senhor Presidente encaminha o projeto à Procuradoria da Casa e às comissões 
e  autoriza  a  inclusão  do nome do vereador  Bruno Henrique na propositura. - 
REQUERIMENTOS:  Foram  lidos,  considerados  objetos  de  deliberação  e 
aprovados por unanimidade:  DO VEREADOR JEFFERSON TAVARES: De Nºs 
689 a 691 e DO VEREADOR BRUNO HENRIQUE: De Nºs 701 a 705/2025. 
Os demais REQUERIMENTOS: DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De 
Nº  684  –  requer  informações  sobre  o  termo  de  compromisso  e  o  projeto 
atualizado  da Praça  do  Bairro  da  Panorama,  não  enviado no requerimento  nº 
476/2025; - De Nº 685 – requer informações sobre o ofício nº 27/2025/GAB-E, 
citado no requerimento nº 477/2025 relacionado aos convênios de pavimentação 
das estradas da Marambaia e Tataúba; - De Nº 686 – requer informações sobre a 
abertura  do  processo  licitatório  para  a  construção  da  escola  de  ensino 
fundamental integral no Jardim Panorama, conforme resposta do requerimento nº 
480/2025; - De Nº 687 – requer informações sobre o prazo para funcionamento 
da sala de AEE (Atendimento Educacional Especializado) na Escola Municipal de 
Educação Infantil Professor Joaquim Raphael de Araújo Filho e  – De Nº 688 – 
requer informações sobre os serviços realizados com mão de obra e maquinário da 
prefeitura  em  terreno  privado.  O  Senhor  Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra, diz que está reiterando o requerimento ligado à 
praça,  cuja  reforma  foi  retomada,  localizada  no  Jardim  Panorama  e  faz  suas 
explicações, questionando a paralisação daquela obra, tendo em vista que é uma 
tratativa da gestão anterior. Solicita documentação para poder entender o que 
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aconteceu.  Faz  esclarecimentos  relativos  ao convênio  para o  asfaltamento das 
estradas vicinais, salientando a importância de se agilizar os trâmites para não 
perder tais convênios. Faz considerações sobre as incumbências do município a 
respeito do processo licitatório da construção da escola fundamental integral do 
Jardim Panorama, conforme resposta do requerimento nº 480/2025. Cita o prazo 
para o funcionamento da sala de atendimento de educação especializada na escola 
municipal de educação infantil Joaquim Raphael de Araújo filho, uma vez que tais 
alunos precisam se descolar até a Escola Loló, muito longe. Diz que na resposta 
está sendo afirmado que há uma sala para esse fim, porém a verdade é outra, não 
existe. (aparteado pela vereadora Daniele que confirma a reclamação do vereador 
Maicon, acrescentando que há crianças do Pinus que se deslocam por uma longa 
distância  para  poder  estudar.)  Diz  que  recebeu  uma  denúncia  de  uso  de 
maquinário em propriedade privada de pai de um secretário, manifestando sua 
indignação  porque  o  Bairro  da  Serrinha  e  a  Estrada  da  Tataúba  estão 
intransitáveis. Aprovados por unanimidade. (O vereador Rodrigo Meireles assume 
a Presidência).  – DA VEREADORA DANIELE GALDINO: De Nº 692 –  requer 
informações  sobre  adesão  ao  programa  do  Ministério  da  Saúde  “Agora  Tem 
Especialistas”, para aceleração de consultas, exames, cirurgias e tratamentos e – 
De Nº 693 –  requer informações sobre vale aluguel para mulheres vítimas de 
violência doméstica.  A Senhora Daniele Galdino, com a palavra,  questiona a 
aplicação do programa Vale Aluguel às mulheres vítimas de violência doméstica e 
faz explicações sobre o programa, bem como sobre o programa do Ministério da 
Saúde “Agora Tem Especialistas”, tendo em vista a urgência para a aceleração de 
consultas, exames, cirurgias e tratamentos, que são as necessidades do nosso 
município.  Faz  outras  considerações.  Aprovados  por  unanimidade.  –  DA 
VEREADORA ROSELI BUENO: De Nº 706 – Requer informações da Secretaria 
Municipal de Educação sobre a educação inclusiva no município de Caçapava e – 
De Nº 707 –  requer informações sobre a Fundação de Saúde e Assistência do 
Município de Caçapava – FUSAM. A Senhora Roseli Bueno, com a palavra, diz 
que  faz  uso  da  palavra  com muita  tristeza  para  comentar  sobre  a  educação 
inclusiva, que é um direito de todas as crianças que fazem uso da rede pública de 
ensino, pois foi procurada por pais de alunos reclamando de falta de professores 
especializados para acompanharem essas crianças em salas de aula. Diz que não 
se trata de ADI e sim de professor auxiliar especializado – com especialização na 
parte pedagógica. Salienta a reclamação do descaso que tem sido relatado pelos 
pais  dos  alunos  especiais.  Registra  também a  importância  de  a  secretaria  de 
educação focar mais na capacitação dos professores para trabalhar na educação e 
para que olhe com mais compaixão para nossos alunos. Com relação à FUSAM, 
registra a constante falta de insumos para o atendimento, bem como a escassez 
de médicos e falta de especialistas.  Diz  que há muita reclamação do péssimo 
atendimento  à  população,  com diagnósticos  errados.  Pede  ao  prefeito  que  vá 
visitar  à  FUSAM  e  que  faça  mais  história  com  final  feliz  e  menos  stories. 
Aprovados por unanimidade.   – DA VEREADORA DANDARA GISSONI: De nº 
696 – requerendo informações sobre os exames de ressonância e ultrassom; - De 
Nº 697 – requerendo informações sobre as ciclovias de Caçapava; - De Nº 698 – 
requerendo  informações  sobre  a  CIPA  da  FUSAM;  -  De  Nº  699  –  requer 
informações  a  respeito  da  CIPA dos  servidores  municipais  e  – De Nº 700 – 
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requerendo informações sobre as condições das viaturas que fiscalizam o trânsito 
de Caçapava. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, faz explicações para 
cada um de seus requerimentos, justificando-os e enaltecendo a importância de 
cada  um.  Faz  considerações  sobre  os  assuntos  abordados.  Aprovados  por 
unanimidade.  –  DA  VEREADORA  FRANCIANE  MIRANDA:  De  Nº  694  – 
requerendo informações detalhadas acerca da verba aplicada na construção dos 
“Parque Pet”, localizados na Vila Antônio Augusto e na Vera Cruz e – De Nº 695 – 
requerendo informações detalhadas acerca de quantos e quais são os protetores 
independentes  que  foram  credenciados  no  âmbito  municipal.  A  Senhora 
Franciane Miranda, com a palavra,  faz considerações sobre os parques pets, 
que pensa ter sido algo válido para a cidade, mas questiona os altos valores que 
foram gastos nesse investimento, citando os quase meio milhão de reais. Diz que 
quer  mais  informações  para  passar  aos  interessados.  Faz  explicações  sobre  o 
requerimento  que  aborda  os  protetores  de  animais  independentes  da  cidade. 
Aprovados por unanimidade. – DO VEREADOR PABLO FERNANDES: De Nº 708 
–  requer  informações  referentes  à  indicação  1014/2025,  que  trata  da 
disponibilização  da  consulta  dos  IPTUs  dos  exercícios  anteriores  no  site  da 
Prefeitura  Municipal  de 
Caçapava/SP; - De Nº 709 – requer informações acerca da viabilidade técnica e 
orçamentária  para  a  compra  de  pratos  de  alumínio  destinados  ao  uso  na 
alimentação escolar das unidades da rede pública municipal de ensino e – De Nº 
710  –  requer  informações  sobre  quais  as  estratégias  e  ações  em  curso,  no 
município, para o controle da proliferação de pombos, especialmente em locais 
sensíveis como unidades de saúde, instituições de ensino e praças públicas.  O 
Senhor Pablo Fernandes, com a palavra, cita a utilização de pratos de vidro na 
alimentação das crianças nas escolas, pois entende que esse costume coloca em 
risco a segurança das crianças. Fala da proliferação de pombos nos postinhos, 
uma vez que tais aves proliferam doenças, o que precisa de providência. Espera 
resposta  de suas indicações.  Aprovados por  unanimidade.  – DA VEREADORA 
CATIANE FONSECA: De Nº 711 – requer informações referentes à gravidez na 
adolescência  no  âmbito  de  Caçapava  e  –  De  Nº  712  –  requer  informações 
referentes  aos  equipamentos  eletrônicos  nas  ESFs  de  Caçapava.  A  Senhora 
Catiane Fonseca, com a palavra, diz que aumentou o número de adolescentes 
grávidas na região da Piedade e pensa que a informação de prevenção de gravidez 
na adolescência  precisa  ser  mais  eficiente  em nossa cidade,  motivo pelo  qual 
solicita as informações em seu requerimento. Faz considerações questionando os 
equipamentos  eletrônicos  nos  ESFs  em  Caçapava.  Pensa  ser  necessário  ter 
excelência para atender à população. Aprovados por unanimidade. – MOÇÕES – 
Foram lidas,  consideradas  objetos  de  deliberação  e  encaminhadas  às  pessoas 
endereçadas:  Do vereador Adilson Henrique:  De congratulações:  De Nºs 
323 e 324 – respectivamente: ao Senhor Marcelo Campos Ferreira, pelos mais 
de 12 anos de serviços prestados ao Município e ao Senhor Rogério Nanni da 
Silva, pelos mais de 12 anos de serviços prestados ao Município.  - Da vereadora 
Dandara  Gissoni:  De  congratulações/louvor:  De  Nºs  318  a  322  – 
respectivamente:   –  à  Excelentíssima  Senhora  Dra.  Ana  Flávia  Fonseca, 
Conselheira  Federal  da  OAB  pelo  Estado  do  Ceará  e  Presidente  da  Comissão 
Especial de Direito de Família do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do 
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Brasil  (CFOAB), pelos relevantes serviços prestados à advocacia e à sociedade 
brasileira; à ilustre Dra. Isabella Paranaguá, Conselheira Federal da Ordem dos 
Advogados do Brasil  pelo  Estado do Piauí  (OAB/PI);  à  Senhora Laura Shizuko 
Barbato Silva, pela sua inspiradora trajetória como empreendedora, educadora e 
liderança comunitária comprometida com o fortalecimento feminino, a valorização 
da cultura e o desenvolvimento local; à Senhora Gisele Lopes, fundadora da marca 
Giló acessórios, por sua notável trajetória profissional e seu compromisso com a 
transformação  social,  através  do  empreendedorismo  feminino  e  à  ilustre  Dra. 
Camila Cavalcante Bastos Betoni,  Vice-Presidente da Ordem dos Advogados do 
Brasil – Seccional Mato Grosso do Sul (OABMS), pela representatividade feminina 
em posição de destaque institucional.  – Da vereadora Daniele  Galdino:  de 
congratulações: De Nº 327 – à Clínica Tear + pela inauguração da unidade de 
Caçapava. – Da vereadora Franciane Miranda: De congratulações/louvor: 
De  Nºs  326:    ao  Senhor  Messias  Vieira  Martins  pelos  valiosos  47  anos  de 
dedicação  e  profissionalismo  como  funcionário  da  Prefeitura  Municipal  de 
Caçapava. - Do vereador Rodrigo Meireles: De congratulações: De Nº 325: 
ao Prefeito de Jambeiro Excelentíssimo Sr. Aries Marioto Ferreira pela 38ª festa do 
Tropeiro que resgata a história e a cultura tropeira evidenciando a importância dos 
tropeiros para a região. Esgotado o material  do Expediente,  fica franqueada a 
palavra aos Senhores Vereadores para – EXPLICAÇÃO PESSOAL – Ninguém se 
manifestando, o Senhor Presidente declara encerrado o Expediente e solicita 
da  1ª  Secretária  que  faça  a  chamada  dos  Senhores  Vereadores  para  a  - 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS  -  às  dezenove horas e trinta e dois minutos, 
feita a chamada,  foram constatadas as presenças de 11 (onze) vereadores,  o 
Senhor Presidente passa à – ORDEM DO DIA –  A Senhora Dandara Gissoni, 
pela ordem, requer verbalmente a suspensão da discussão, por quatro sessões, dos 
Projetos de Lei Nºs 94 e 106/2025, de sua autoria. Ninguém se manifestando; em 
votação; o requerimento foi aprovado por unanimidade e os projetos suspensos.  – 
SUBSTITUTIVO Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 4/2025 – De autoria da vereadora 
Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira,  dispondo  sobre  a  instalação  de  playgrounds 
inclusivos em escolas, parques e demais espaços públicos e dá outras providências.  – 
Redação Final: A 1ª Secretária faz a leitura do Parecer da Redação Final. Ninguém 
se manifestando; em votação; a Redação Final foi aprovada por unanimidade, sendo o 
respectivo projeto encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação. – 
SUBSTITUTIVO Nº 1, AO PROJETO DE LEI Nº 8/2025 – De autoria da vereadora 
Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira,  dispondo  sobre  a  realização  de  atividades  de 
conscientização e assistência psicológica às gestantes e puérperas nos serviços de 
saúde do município de Caçapava, em conformidade com a Lei Federal nº 14.721, de 
24 de agosto de 2023.  – Redação Final: A 1ª Secretária faz a leitura do Parecer da 
Redação Final. Ninguém se manifestando; em votação; a Redação Final foi aprovada 
por unanimidade, sendo o respectivo projeto encaminhado ao Chefe do Executivo para 
sanção e promulgação. - PROJETO DE LEI Nº 10/2025 – De autoria da vereadora 
Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira,  dispondo  sobre  a  criação  do  programa  de 
capacitação nos cursos de formação e aperfeiçoamento dos agentes de segurança 
pública e funcionários da Secretaria de Defesa e Mobilidade Urbana, para abordagem 
de  pessoas  com  Transtorno  do  Espectro  Autista  (TEA),  deficiência  intelectual, 
deficiências não aparentes e pessoas surdas no Município de Caçapava, e dá outras 
providências. – Redação Final: A 1ª Secretária faz a leitura do Parecer da Redação 
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Final.  Ninguém se  manifestando;  em votação;  a  Redação  Final  foi  aprovada  por 
unanimidade, sendo o respectivo projeto encaminhado ao Chefe do Executivo para 
sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 99/2025 – De autoria da vereadora 
Daniele Cristina Galdino Siqueira, instituindo no âmbito do Município de Caçapava a 
Carteira de Identificação da Pessoa com Síndrome de Down (CISD). – 2ª Discussão: 
A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota  explicativa  do  projeto.  Ninguém  se 
manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo 
encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI 
Nº 42/2025 –  De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo sobre a 
Campanha de Combate aos Golpes Financeiros praticados contra a pessoa idosa e dá 
outras  providências.  –  2ª  Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota 
explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado 
por  unanimidade,  sendo  encaminhado  à  comissão  de  justiça  e  redação  para 
apresentação da Redação Final.  – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1/2025 
– De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo sobre a criação da 
Escola  da  Guarda  Civil  Municipal  de  Caçapava  e  dá  outras  providências. –  2ª 
Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto. Ninguém se 
manifestando; em votação nominal; o projeto foi aprovado por 10 (dez) votos, sendo 
encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação. Votaram a favor do 
projeto, os vereadores: Adilson Henrique França, Bruno Henrique da Silva, Catiane 
Souza  Fonseca  Santos,  Dandara  Pereira  César  Leite  Gissoni,  Daniele  Cristine 
Galdino Siqueira, Franciane dos Santos Miranda, Jefferson Henrique Tavares de 
Sousa,  Maicon Rodrigo Goiembiesqui,  Pablo de Oliveira Fernandes e Roseli  dos 
Santos Bueno.  – PROJETO DE LEI Nº 82/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, 
Yan Lopes de Almeida, dispondo sobre as diretrizes para a elaboração e execução da 
Lei  Orçamentária  de  2026  e  dá  outras  providências.  –  1ª Discussão: A  1ª 
Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que os pareceres das 
comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis à Emenda 
Modificativa  nº  01.  (O Senhor  Bruno Henrique assume a  presidência).  O Senhor 
Presidente  coloca  em  discussão  a  Emenda  Modificativa  nº  01:  O  Senhor 
Maicon Goiembiesqui, com a palavra,  diz que a emenda é de sua autoria e é 
relativa ao valor da emenda impositiva, pois no artigo do projeto original a emenda 
impositiva está sendo engessada, sendo colocado o valor mínimo para tais emendas, 
por questões de economia, conforme a secretária de finanças informou em audiência 
pública.  Diz  ter  ficado  muito  surpreso  com essa  mudança.  Diz  que  uma emenda 
impositiva não se trata de economia e sim de investimento, pois uma parte dessa 
emenda  vai  para  a  saúde  e  todo  o  recurso  é  voltado  à  população.  Faz  outras 
explicações sobre o assunto.  A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra,  faz 
explicações sobre o que é emenda impositiva e afirma não ter entendido o motivo de 
ter diminuído o valor de tais emendas neste ano. Manifesta-se a favor. Faz outras 
considerações.  Ninguém mais se manifestando, em votação, a emenda foi aprovada 
por unanimidade. A 1ª Secretária informa que os pareceres das comissões de justiça 
e  redação  e  de  finanças  e  orçamento  são  favoráveis  ao   projeto.   Ninguém se 
manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. – PROJETO DE 
LEI Nº 101/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, declarando de 
utilidade  pública  o  Instituto  Gerando 
Gigantes.  – 1ª Discussão: A 1ª Secretária  faz a leitura da nota explicativa do 
projeto e informa que o parecer da comissão de justiça e redação é favorável.  O 
Senhor  Bruno  Henrique,  com  a  palavra,  diz  que  é  com  muito  orgulho  que 
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apresenta o projeto declarando de utilidade público o instituto gerando gigantes. Faz a 
leitura de justificativa do projeto e tece outras considerações elogiando a instituição. 
A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, manifesta-se a favor do projeto e tece 
elogios  à  referida  instituição.  Faz  comentários  favoráveis  ao  projeto.  A Senhora 
Catiane Fonseca, com a palavra, enaltece o trabalho desenvolvido pelo instituto e 
manifesta-se a favor do projeto. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, 
tece considerações justificando seu voto favorável ao projeto. A Senhora Franciane 
Miranda,  com a  palavra,  faz  comentários  elogiando  a  propositura  e  a  referida 
instituição. Manifesta-se a favor do projeto.  O Senhor Jefferson Tavares, com a 
palavra, também elogia a instituição e o projeto. Ninguém mais se manifestando; em 
votação; o projeto foi aprovado por unanimidade.  – Esgotado o material constante 
na pauta da Ordem do Dia, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores 
para tratar de  – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – O Senhor Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra, fala das indicações e os bairros que estão sendo 
atendidos.  Cita  uma  pesquisa  via  telefone  que  estão  fazendo  na  cidade, 
questionando a população sobre a gestão do prefeito e da 1ª Dama. Menciona que 
a 1ª Dama não foi eleita; não é cargo e estranha muito tal questionamento em 
uma pesquisa. Cita a importância da vice-prefeita, que foi eleita juntamente com o 
prefeito  e  que  se  encontra  sendo  desprezada  pelo  Chefe  do  Executivo,  que 
demonstra imaturidade em suas atitudes. Tece considerações sobre o assunto. A 
Senhora Daniele Galdino, com a palavra, tece considerações ao projeto de sua 
autoria  deliberado  na  sessão  e  do  seu  trabalho  legislativo.  Ninguém mais  se 
manifestando,  o Senhor Presidente  declara  encerrada a  presente sessão,  às 
vinte horas e trinta e dois minutos, sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, 
a redigi e a digitei. Eu, Franciane dos Santos Miranda, 1ª Secretária, a subscrevi. 
Aprovada em 5 de agosto de 2025.
   

Rodrigo Meireles Cursino
PRESIDENTE

 
Bruno Henrique da Silva

VICE-PRESIDENTE
 

Franciane dos Santos Miranda
1ª SECRETÁRIA 

 
Daniele Cristine Galdino Siqueira

2ª SECRETÁRIA 
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